

### تفاوت ویروس جهش یافته کرونا با گونه قبلی

**بخش اجتماعی**– یک ویروس شناس با اشاره به تغییرات ویروس کرونای جهش یافته در انگلستان نسبت به ویروس قبلی، گفت: البته خطرناک‌ترین سویه از ویروس کرونا واریانت آفریقای جنوبی است؛ زیرا به نظر می‌رسد آن جهش، بیماری‌های خطرناک‌تری ایجاد کند.

دکتر علیرضا ناجی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره ویروس جهش یافته کرونا در انگلستان، گفت: موضوعی که به صورت قطعی در مورد این جهش ویروس می‌توان گفت این است که تغییرات اخیر سبب افزایش میزان سرایت‌پذیری ویروس شده است. بر اساس آمارهایی که اعلام می‌شود سرایت‌پذیری ویروس حتی تا ۷۰ درصد افزایش یافته است.

وی افزود: مشاهدات دیگری هم مانند ابتلای وخیم‌تر به بیماری، کاهش کارایی واکسیناسیون و… گزارش شده است که البته هنوز مورد تایید قرار نگرفته است. در حال حاضر افزایش سرایت‌پذیری ویروس به دلیل تغییرات پروتئین‌های سطحی ویروس ثابت شده است.

رئیس مرکز تحقیقات ویروس شناسی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی درباره تغییر در علائم ابتلا به نوع جهش یافته ویروس با گونه قبلی، اظهار کرد: مشاهدات شخصی پزشکان در انگلستان و آفریقای جنوبی بر این اساس است که به نظر می‌رسد این ویروس جهش یافته از کرونا، بیماری وخیم‌تری ایجاد می‌کند اما معنای آن افزایش آمار مرگ و میر کرونا نیست؛ اما این‌ها مشاهدات شخصی است و باید منتظر باشیم تا نتایج تحقیقات علمی منتشر شود.

وی با اشاره به اینکه علاوه بر جهش ویروس در انگلستان در سایر نقاط هم شاهد جهش در ویروس کووید۱۹ بوده‌ایم، تصریح کرد: اکنون واریانت‌های متفاوتی از ویروس مشاهده می‌شود، مثلا واریانت مربوط به انگلستان با واریانت مربوط به نیجریه و آفریقای جنوبی متفاوت است. البته ممکن است جهش‌های مشترکی داشته باشند اما هرکدام از واریانت‌ها تغییرات مخصوص به خود را نیز داشته است. این تغییرات تنها در پروتئین سطحی ویروس نیست اما برخی تغییرات آنها مشابه یکدیگر است.

رئیس مرکز تحقیقات ویروس شناسی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی با تاکید بر اینکه فعلا خطرناک‌ترین سویه از ویروس کرونا واریانت آفریقای جنوبی است، اظهار کرد: به نظر می‌رسد آن جهش، بیماری‌های خطرناک‌تری ایجاد کند؛ بویژه در خصوص برنامه واکسیناسیون؛ زیرا به نظر می‌رسد میزان حساسیت سویه جدید ویروس به آنتی‌بادی‌هایی که علیه سوش‌های قبلی ویروس ایجاد شده، نسبتا کمتر باشد. البته این به معنای ناکارآمد بودن واکسن نیست بلکه ممکن است یک‌سری کارایی‌های واکسن را کاهش دهد که البته اثبات قطعی این حرف هم نیازمند فرصت برای اعلام نتایج تحقیقات است. وی در پاسخ به این سوال که آیا بهبودیافتگان از گونه‌های قبلی کرونا ممکن است به این ویروس جهش یافته هم مبتلا شوند یا خیر؟، گفت: تغییراتی در ویروس شکل گرفته است که این احتمال را به وجود می‌آورد تا ابتلا به این نوع از ویروس هم ممکن باشد.

این ویروس شناس تاکید کرد: نتایج حاصل از کارآزمایی بالینی واکسیناسیون آکسفورد، جانسون اند جانسون و استرازنکا در آفریقای جنوبی و پیگیری کسانی که این واکسن‌ها را دریافت کردند درحال انجام است تا ببینند آیا افرادی که این واکسن‌ها را دریافت کردند به ویروس جهش یافته آلوده شده‌اند یا خیر و اطلاعات حاصل از آن تا هفته چهارم ماه ژانویه منتشر می‌شود تا بتوانیم دقیق‌تر بگوییم واکسن‌های قدیمی نسبت به این سویه‌های ویروس چه رفتاری خواهند داشت.

وی با تاکید بر اینکه فعلا تنها کار مهم تقویت بهداشت اجتماعی است، افزود: کنترل کووید۱۹ مقوله‌ای دو جانبه است که نمی‌توان تنها از دولت انتظار داشت بلکه مردم هم باید پروتکل‌ها را رعایت کنند، ماسک بزنند، در تجمعات شرکت نکنند، دورهمی نگیرند و… این در حالی است که باید هرچه سریع‌تر برنامه واکسیناسیون را در کشور آغاز کنیم تا به وقفه چرخه انتقال ویروس کمک کنیم.

## {اجتماعی}

اعتراف کارگر جوان به قتل زن مطلقه

# او را خفه کردم و بعد با چاقو به جانش افتادم



**بخش اجتماعی**– کارگر تراشکاری که به‌خاطر سوءظن به زن مورد علاقه‌اش وی را به قتل رسانده بود چند روز پس از این جنایت با تلاش کارآگاهان جنایی پلیس غرب استان تهران دستگیر شد. متهم گفت: شب حادثه وقتی گفت می‌خواهد از آن خانه برود خیلی عصبانی شدم و کنترل رفتارم را از دست دادم با یک طناب که در خانه بود او را خفه کردم و بعد هم با چاقو به جانش افتادم. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا،کارگر تراشکاری که به‌خاطر سوءظن به زن مورد علاقه‌اش وی را به قتل رسانده بود چند روز پس از این جنایت با تلاش کارآگاهان جنایی پلیس غرب استان تهران دستگیر شد. «ایران» نوشت: رسیدگی به این پرونده از ۲۹ آذر امسال همزمان با کشف جسد زنی جوان در تپه‌های نصیرآباد شهریار آغاز شد. مرد جوانی که در حال عبور از این منطقه بود با دیدن پتویی بنفش رنگ روی زمین به آن نزدیک شد و ناگهان با مشاهده جسد زنی جوان داخل پتو موضوع را به پلیس خبر داد؛ خیلی سریع دربی تماس با مرکز فوریت‌های ۱۱۰ گشت کلاتری ۱۷ نصیر آباد در محل حضوریافته و در نخستین بررسی‌ها دریافتند وی با ضربه‌های چاقو به قتل رسیده است، بدین ترتیب موضوع به بازپرس جنایی اعلام و جسد برای شناسایی هویت مقتول به پزشکی قانونی منتقل شد؛ با شروع تحقیقات، دستور بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف محل کشف جسد صادر شد و کارآگاهان به یک خودروی پژو که در آن منطقه تردد داشت ظنین شدند.

خیلی زود صاحب خودرو به نام هادی دستگیر شد. وی که ابتدا منکر اطلاع از ماجرا بود وقتی با مدارک مستند رو به رو شد گفت: من در این ماجرا بی‌گناه هستم دوستم سیامک با من تماس گرفت و گفت نامزدش را کشته و از من خواست به او در مخفی کردن جسد کمک کنم.

به دنبال اعتراف‌های این مرد جوان کارآگاهان به سراغ سیامک رفته و او را دستگیر کردند. سیامک که ۲۱ساله و کارگر ساده تراشکاری بود به اداره پلیس آگاهی منتقل شد و در نخستین بازجویی‌ها به قتل زن جوان به نام سارا اعتراف کرد. وی در تشریح ماجرا گفت: حدود سه ماه قبل سارا

برای کار به کارگاه ما آمد. او زنی ۲۵ساله و زیبا بود که من از همان نگاه اول دلبسته‌اش شدم؛ وقتی پیشنهاد دوستی دادم پذیرفت. کم‌کم او هم به من علاقه‌مند شد و با من درد دل می‌کرد سارا زنی مطلقه بود که مادرش را در کودکی از دست داده و پدرش نیز به جرم سرقت در زندان بود. یک پسر کوچک داشت که پیش شوهر سابقش بود و خودش نیز برای کار از شهرستان به شهریار آمده بود. وقتی با او ارتباط صمیمانه‌ای پیدا کردم برایش یک خانه کوچک اجاره کردم وهر شب به او سر می‌زدم. سارا از زندگی سختی که در گذشته داشت برایم تعریف می‌کرد و من هم قول دادم که همیشه کنارش باشم و از او حمایت کنم. ارتباطمان خوب بود اما این روزهای آخر احساس کردم سارا دیگر تمایلی به دیدن من ندارد و انگار پای مرد دیگری وسط بود. شب حادثه وقتی گفت می‌خواهد از آن خانه برود خیلی عصبانی شدم و کنترل رفتارم را از دست دادم با یک طناب که در خانه بود او را خفه کردم و بعد هم با چاقو به جانش افتادم. وقتی به خودم آمدم که سارا مرده بود خیلی پشیمان شدم با این حال دیگر چاره‌ای نداشتم جز مخفی کردن جسدش؛ به دوستم هادی تلفن کردم و ماجرای قتل را گفتم بعد هم

## سه هفته زندگی با جسد یک زن



چندین بار او را ملاقات کردم.

او ادامه داد: حدود سه هفته قبل، میترا به خانه من آمد تا مواد مصرف کنیم. آن روز هم قرص و هم مواد مصرف کردیم که ناگهان حال میترا بد شد ترسیده بودم نمی‌دانستم چه کار کنم در همین حال متوجه شدم دیگر نفس نمی‌کشد و مرده است. می‌خواستم جسد را از خانه‌ام که در طبقه دوم بود بیرون ببرم اما ترسیدم. مدام منتظر فرصتی بودم تا بتوانم جسد را از خانه

## میلیونر قلبی، کارتن خواب بود!

بازگرداندم. اما بعد متوجه شدم که چک پول ها تقلبی است و چنان ماهرانه جعل شده اند که برای عموم مردم غیرقابل تشخیص است. این گزارش حاکی است، در پی دریافت این گزارش و با صدور دستوری از سوی سرگرد علی امارلو (رئیس کلاترتی شفا) پیگیری ماجرای چک پول های تقلبی به افسران تجسس سپرده شد و بدین ترتیب گروهی از نیروهای زبده عملیات رزنی چک پول ها را با به کارگیری منابع و مخبران محلی آغاز کردند تا این که سرخ هایی از یک فرد معتاد به دست آمد که با چک پول های تقلبی در شهر لوازم می خرد.

او با خودرواش آمد و جسد را داخل پتو پیچیدیم و به خارج شهر برده و حوالی نصیر آباد شهریار پشت یک تپه رها کردیم. با اعترافات متهم اصلی پرونده کارآگاهان پلیس غرب استان تهران با تلاش فراوان موفق به شناسایی خانواده سارا شده و برای شکایت و پیگیری پرونده به اداره آگاهی مراجعه کردند.

**بازسازی صحنه جنایت**

با دستور بازپرس ویژه قتل متهمین به‌همراه تیم جنایی به محل حادثه رفته و صحنه را بازسازی کردند. سیامک که در حال بازسازی صحنه قتل بود گفت: من سارا را دوست داشتم اما تصور اینکه وی به من خیانت کند و با مرد دیگری برود برایم قابل قبول نبود به‌همین خاطر او را کتشم. دوستم هادی نیز هیچ گناهی ندارد او فقط به من کمک کرد تا جسد را منتقل کنیم.

**نگاه کارشناس**

سروان الهام دهنوی، رئیس اداره مشاوره معاونت اجتماعی، فرماندهی انتظامی غرب استان تهران در این باره می‌گوید: نگاهی عمیق به زندگی سارا نشان می‌دهد وی از همان ابتدای کودکی مشکلات زیادی در خانواده‌اش داشته، پدری بی‌مسئولیت که از راه سرقت روزگار می‌گذراند و بیشتر عمرش در زندان بوده است، مادر که الگوی یک دختر و منبع عاطفه برای فرزند است را در دوران کودکی از دست داده است در نوجوانی با مردی معتاد ازدواج کرده که نه تنها حامی و پشتیبان او نبوده بلکه به خاطر تأمین هزینه مواد مخدرش می‌خواسته او را در اختیار مردان غریبه قرار دهد و همین موضوع باعث طلاق آن‌ها می‌شود و حتی از پسر کوچکش می‌گذرد تا خود را نجات دهد؛ در ادامه با مردی آشنا می‌شود که قصد حمایت از او دارد اما این بار زن جوان قربانی سوءظن یا شاید تعصب این مرد می‌شود.

بی‌تردید دوست داشتن و دوست داشته شدن حق طبیعی هرانسان است، به یاد داشته باشید آنچه که به یک فرد در رابطه آرامشی عمیق و بی‌پایان می‌بخشد، تمرکز انرژی و احساسات قلبی او روی یک رابطه و یک فرد است؛ از شاخه‌ای به شاخه دیگر پریدن در طولانی مدت فرد را تبدیل به کلاهی بی‌ارزش می‌کند که دست به دست می‌چرخد و در نهایت چیزی جز احساس پوچی و بی‌ارزشی نصیب شخص نمی‌کند.

خارج کنم. اما این انتظار سه هفته طول کشید. من در این مدت با جسد در خانه تنها بودم. جسد را داخل ساک مخصوص پتو قرار داده و آن را داخل کمد گذاشتم و قبل از اینکه فرصت انتقال جسد را پیدا کنم دستگیر شدم. با اعتراف پسر جوان تیم جنایی به دستور بازپرس شعبه دوم دادسرای امور جنایی تهران راهی آپارتمان سروش شدند. از جسد داخل کمد خبری نبود اما در یکی از اتاق‌ها با تعداد زیادی پتو رو به رو شدند مأموران پتوها را کنار زده و در نهایت موفق شدند جسد میترا را داخل ساک مخصوص پتو پیدا کنند.موضوعی که باعث تعجب تیم تحقیق شد این بود که جسد یخ زده و دچار فساد نعشی نیز نشده بود. با آن‌که حدود سه هفته از مرگ زن میانسال می‌گذشت اما در بررسی‌های اولیه متخصصان پزشکی قانونی باتوجه به نبود فساد نعشی احتمال دادند زمان کمی از مرگ گذشته باشد. از سویی جسد دچار یخ زدگی شده بود اما هیچ یخچالی که جنازه را داخل آن قرار داده باشند نیز در محل پیدا نشد.

با اعتراف سروش، به دستور بازپرس محمد وهابی، جنازه زن میانسال برای مشخص شدن علت اصلی مرگ به پزشکی قانونی منتقل شد. همچنین با انتقال متهم به اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت تحقیقات در رابطه با این حادثه ادامه دارد.

این گونه بود که ماموران تجسس با هماهنگی قضایی، محل زندگی این مرد را در یک انباری شناسایی و او را دستگیر کردند. در بازرسی بدنی از این مرد که حدود ۴۰ سال دارد ۲۱۲ قطعه چک پول تقلبی کشف شد. خانواده این مرد مدعی بودند که به خاطر اعتیاد شدید، او را طرد کرده اند و در همان انباری زندگی می‌کند. در همین حال مرد میلیونر قلبی، ادعا کرد چک پول ها را در قبال فروش موتورسیکلت گرفته است اما توانست هیچ گونه مدرکی در این باره به پلیس ارائه کند. وی تا تکمیل تحقیقات با دستور قضایی روانه زندان شد.

### دعوت برای تشکیل مجمع عمومی عادی به صورت فوق‌العاده

### شرکت آبادگران گیلان (سهامی خاص)

از کلیه سهامداران محترم شرکت آبادگران گیلان (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۳۷۴۶ دعوت می‌شود که در روز دوشنبه مورخ ۹۹/۱۱/۶ راس ساعت پنج بعدازظهر با رعایت پروتکل‌های بهداشتی در محل شرکت واقع در گلسار، نبش خیابان ۹۳ ساختمان تجاری گلسار، طبقه چهارم؛ شخصا یا وکیل قانونی سهامدار در مجمع حضور یابند.

**دستور جلسه:**

۱ – استماع گزارش هیات مدیره و بازرسین شرکت

۲ – بررسی و تصویب تراز منتهی به پایان اسفند سال ۱۳۹۸

۳ – انتخاب هیات مدیره و بازرسان شرکت

۴ – انتخاب روزنامه محلی جهت درج آگهی‌های شرکت

۵ – تصمیم‌گیری فروش سهام شرکت به غیر سهامداران

۶ – سایر موارد که در حدود و اختیارات مجمع می باشد.

از کلیه سهامداران محترم شرکت که مایلند به عنوان هیات مدیره و بازررس قانونی شرکت انتخاب شوند خواهشمند است کاندیداتوری خود را کتبا تا آخر ساعت اداری روز یک‌شنبه مورخ ۹۹/۱۱/۵ به دفتر شرکت ارایه و رسید دریافت نمایند.

#### هیات مدیره شرکت آبادگران گیلان

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

تاریخ انتشار آگهی: ۱۳۹۹/۱۰/۲۰

جلسه‌ی مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت تعاونی مرزنشینان لشت نشا ساعت ۱۵/۳۰ عصر روز یک‌شنبه مورخ ۱۳۹۹/۱۱/۵ در محل سالن پذیرایی کوروس احمدی برگزار می‌گردد.

لذا از کلیه اعضاء دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت ملی راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به‌هم رسانند و یا وکیل خود را کتبا معرفی نمایند.

ضمنا به اطلاع می‌رساند به موجب ماده ۱۹ آیین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی تعداد آرای وکالتی هر شخص غیرعضو تنها یک رای می‌باشد.

**دستور جلسه:**

۱- ارایه گزارش عملکرد یک ساله هیات مدیره

۲ – ارایه گزارش فروش آپارتمان نیمه کاره

۳ – اخراج یکی از اعضای مجمع به نام آقای بهمن یگانه

#### هیات مدیره شرکت تعاونی مرزنشینان لشت نشا